

Primjeno	16.7.2020.	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
053-01/20-01/18	01-1	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
378-20-1	0	0,00



Datum: 15.07.2020.

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost  
Radnička cesta 80, 10000 Zagreb

Predmet: Zamolba za sponzorstvo medijskog projekta informiranja građana i promocije programa energetske obnove obiteljskih kuća

Poštovani,

S obzirom da početkom rujna Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost započinje s prikupljanjem ponuda za novi program energetske obnove obiteljskih kuća Glas Istre će tijekom srpnja i kolovoza provesti medijsku kampanju kojom želimo upoznati žitelje Istre kako sa samim programom, tako i s njegovim ciljevima. Držimo da je kvalitetna i cjelovita informacijama o mogućnostima koje im taj program pruža važna, kako bi za raspoloživa sredstva kandidiralo što više kvalitetnih projekata s našeg područja.

Budući da nam je pružanje svih važnih informacija i edukacija građana o benefitima koje im se nude putem ovog programa od obostranog interesa molimo vas da se kao sponzori uključite u našu medijsku kampanju, te nam kroz stručni i financijski suport pomognete u realizaciji našeg plana.

Glas Istre je vodeći i najutjecajniji medijski brend na području Istre koji bilo putem dnevnog tiskanog izdanja, bilo putem svoje digitalne platforme, svakodnevno stiže u gotovo sve istarske domove.

Zbog toga smo bez premca prvi i najvažniji izvor informacija za žitelje s područja Istarske županije, a našu vjerodostojnost dokazuje i činjenica da se u najvećem broju važnih vijesti koje iz Istre prenose nacionalni mediji kao izvor navodi upravo Glas Istre.

Sponzorski paket ove medijske kampanje obuhvaća:

- izradu i objavu specijalnog priloga na četiri novinske stranice u kojem bismo predstavili Program energetske obnove obiteljskih kuća i uvjete uključivanja o njega
- izradu i objavu četiri novinska teksta s iskustvima vezanim uz dosadašnje sudjelovanje u Programu i realizaciju njegovih ciljeva
- četiri junior page formata u Glasu Istre za potrebe objave sadržaja vezanih uz provedbu predmetnog Programa prema vašim potrebama
- objavu svih tekstova i u digitalnom obliku na portalu Glasa Istre

Vrijednost sponzorskog paketa iznosi 70.000 kuna + pdv

Zahvaljujem na odgovoru

Glavni urednik Glasa Istre  
Robert Frank

## Ljiljana Haznadar

---

**Pošiljatelj:** Ojdana Rajić Azinović  
**Poslano:** 16.srpnja.2020 11:34  
**Prima:** Ljiljana Haznadar  
**Predmet:** FW: Glas Istre - zamolba za pokroviteljstvo  
**Privici:** Glas Istre - zamolba za sponzorstvo.docx

*Stupanj klasifikacije: NEKLASIFICIRANO*

Lili, molim te urudžbiraj ovaj zahtjev. Hvala ti  
Ojdana

**From:** Milan Pavlovic <milan.pavlovic07@gmail.com>  
**Sent:** Wednesday, July 15, 2020 8:00 AM  
**To:** Ojdana Rajić Azinović <ojdana.ra@FZOEU.hr>  
**Subject:** Glas Istre - zamolba za pokroviteljstvo

Dobro jutro Ojdana,

Šaljem Vam zamolbu za pokroviteljstvo medijske kampanje informiranja u Glasu Istre o energetskej obnovi obiteljskih kuća.

Ugodan dan

Milan